



خبر

**کاهش سرفاصله مترو**

**همزمان با افزایش قیمت**

**تاکسی‌های اینترنتی**

درشرایطی که قیمت‌های نجومی اسنپ و تپسی موجب استقبال ویژه مردم اصفهان از سیستم حمل و نقل عمومی شده است، سرفاصله حرکت مترو که قرار بود اسمال از ۱۰ دقیقه کمتر شود ، از ۱۲ تا ۱۵ دقیقه افزایش یافته است.

به گزارش خبرنگاراناین،درشرایطی که قیمت‌های نجومی اسنپ و تپسی در کنار عدم استفاده از کولر در بسیاری از این سرویس‌ها، موجب ناراضیاتی مردم از خدمات اسنپ و تپسی شده و شهروندان به استفاده از سیستم حمل و نقل عمومی به ویژه مترو روی آورده اند،سرفاصله حرکت مترو اصفهان به جای کاهش به کمتر از ۱۰ دقیقه مطابق وعده‌های قبلی شرکت قطاری شهری، به حرکت در فاصله زمانی ۱۲ تا ۱۵ دقیقه افزایش یافته استست و به گفته شهروندان گاه انتظار آنها برای رسیدن اتوبوس به حدود نیم ساعت، چهل و پنج دقیقه و حتی یک ساعت نیز رسیده است.این در حالیست که بسیاری از اتوبوس‌های اصفهان نیز در هوای بسیار گرم امسال اصفهان، از کولر استفاده نمی‌کنند و بهانه آنها خراب بودن کولر و یا ایجاد مشکل برای موتور اتوبوس در هوای گرم است.استاسنولان شرکت متروی اصفهان در شرایطی به خبرنگاراناین، اعلام کردند که سرفاصله حرکت مترو اصفهان در بیش از ۱۰ دقیقه به شکل اتفاقی و معهود رخ داده است که بررسی روزانه شرایط حرکت مترو توسط خبرنگاراناین، شکایت‌های مردمی از ازدحام بیش از حد در مترو و تابلوهای خود قطاری شهری اصفهان نشان می‌دهد این شرایط به شکل روزانه وجود دارد و در ساعت اوج تردد در نصف جهان مشکلات تشدید می‌شود و باید برای این مشکل چاره‌ای اندیشیده‌شود.

## نزاع و درگیری، ۱۵ درصد تماس اصفهانی‌ها ۱۱۰

معاون عملیات فرماندهی انتظامی استان اصفهان بااشاره به ثبت یک میلیون و ۸۷۷ هزار تماس با مرکز ۱۱۰ استان گفت: ۱۵ درصد از تماس های ورودی به سامانه ۱۱۰ پلیس استان اصفهان مربوط به نزاع و درگیری بوده است.
به گزارش خبرنگاراناین، سررهنگ مهرداد فراشی اظهار کرد: در ۵ ماهه ابتدایی سال جاری یک میلیون و ۸۷۷ هزار تماس با سامانه مرکز فوریت های پلیسی ۱۱۰ فرماندهی انتظامی استان اصفهان برقرار که این رقم نسبت به مدت مشابه سال قبل ۳۰۷ درصد افزایش داشته که نشان دهنده اعتماد مردم به خدمتگزاران خود در مجموعه انتظامی و ارائه خدمات مطلوب و مضاعف پلیس به شهروندان است.

او افزود: از مجموع تماس های ورودی به مرکز ۱۱۰، بیش از یک میلیون و ۱۴ هزار مورد نیاز به راهنمایی و ارشاد داشته که نسبت به مدت مشابه سال قبل ۶۴٫۴درصدافزایش داشته است و همچنین بیش از ۸۰۷ هزار و ۴۸۵ مورد تماس عملیاتی بوده که کارکنان برای بررسی به محل های اعلامی اعزام شدند و بیش از ۴۶ هزار مراجعه حضوری نیز به یگان های انتظامی صورت گرفته است که همه این ها حاکی از حجم بالای ماوروتی های پلیسی است.

معاون عملیات فرماندهی انتظامی استان اصفهان ادامه داد: ۱۵ درصد از تماس های ورودی به سامانه ۱۱۰ پلیس استان مربوط به نزاع و درگیری، ۱۶ درصد مربوط به تصادفات، هفت درصد مربوط به سررقت، ۹ درصد مربوط به مزاحمت، دو درصد مربوط به خرید و فروش و مصرف مواد مخدر، یک درصد مربوط به جرایم سایبری، یک درصد مربوط به جرایم اقتصادی و ۴۹ درصد مربوط به سایر جرایم بوده است.

این مقام انتظامی با بیان اینکه تلفن مرکز فوریت های پلیس ۱۱۰ پل ارتباطی شهروندان با مجموعه انتظامی است، از شهروندان خواست که هر گونه موارد مشکوک و ضروری از جمله مزاحمت ها، نزاع و درگیری های دسته جمعی، شرارت، تصادفات، وقایع و اتفاقات مهم را به این مرکز اعلام کنند تا پلیس در کمترین زمان ممکن ضمن حضور به موقع در محل حادثه، بتواند اقدام قانونی متناسب با آن موضوع را انجام دهد.

## دستگیری ۴۶ شکارچی در اصفهان

فرمانده یگان حفاظت محیط‌زیست استان اصفهان از دستگیری و برخورد قانونی با ۴۶ شکارچی و متخلف زیست محیطی در مناطق چهارگانه تحت مدیریت طی مردماهه اسال خبرداد.
به گزارش مهر، علیرضا عباسی اظهار کرد: با تلاش محیط‌بانان طی ماه مرداد سال جاری ۳۷ تخلف زیست محیطی در مناطق چهارگانه تحت مدیریت شناسایی و با ۴۶ متخلف و شکارچی غیرمجاز برخورد قانونی شد.

به گفته او، برای متخلفان پرونده تشکیل شده و در حال پیگیری قضایی است.

فرمانده یگان حفاظت محیط‌زیست استان اصفهان به وقوع چهار عملیات درگیری و تعقیب و گریز با شکارچیان اشاره کرد و گفت: طی یک ماه اخیر هشت قبضه اسلحه به غیرمجاز به همراه انوات شکار از متخلفان کشف و ضبط شد.
عباسی تخلفات صورت گرفته در مناطق تحت پوشش محیط‌زیست استان را شکار و صید غیرمجاز ازبیان، پرندگان و پستانداران، قلم به شکار و زنده گیری پرندگان و همچنین تعلیف غیر مجاز دام پرشمرده و خاطر نشان کرد: با تلاش محیط بانان و سایر عوامل همکاری، پرونده تخلفات در حال پیگیری است.

او افزود: مرداد امسال با تخلفات شکار و صید از جمله

زنده گیری ۱۷۲ بال سسهره طلایی، ششکار و صید پازن،

بسنر، قوچ، آهوی تر و ماده، گراز، کبک و فاخته و صید ۱۲۰

کیلوگرم انواع ماه زرده پر و کبور برخورد شد.

داروسازان معتقدند، چالش‌های موجود در نظام دارویی کشور موجب ایجاد تلاطم در حرفه داروسازی و فعالیت داروسازان شده و چالش‌هایی را برای آنها کرده استست و باید حوزه‌های مختلف سلامت و امور حوزه بهداشتت و درمان به دست متولیان آن سبرده شود.

به گزارش ایمناب، یک‌شک داروسازان، نقش مهم و ارزشمندی در زنجیره سلامت فرد و جامعه داشته و به واسطه دانش آنها دستیابی به نعمت سلامتی در بیماران میسر می‌شود، فعالان عرصه دارو به عنوان حلقه مهمی از زنجیره درمان و سلامت کشور به‌ویژه در این روزهای دشوار که تحریم‌های ناجوانمردانه و همه جانبه دشمنان، اقتصاد و سلامت را نشانه گرفته است، رسالت سنگینی بر عهده دارند لذا توجه به صنعت داروسازی امری بیش از پیش ضروری به شمار می‌آید تا با حمایت از استعدادهای بی‌شمار و درخشان حوزه داروسازی و محققان کنشورمان، کارنامه جامعه داروسازی را پربرتر از قبل به منصفه ظهور برسانیم و امید است که با افزایش ظرفیت صنعت، در تولید دارو و تأمین مواد اولیه، علاوه بر ایتام درد درمندان، به مرزهای خودکنفایی در این حوزه دست یابیم. در سال جاری شورای عالی سیاست‌گذاری انجمن داروسازان ایران، در نامهای به رئیس جمهور به طرح چالش‌های نظام دارویی کشور پرداخته‌اند و ادامه راهکارهای برون رفت از شرایط موجود را پیشنهاد داده است که در این نامه از تأخیر سازمان‌های بیمه‌گر در پرداخت بدهی خود به مؤسسه‌های درمانی در طول زنجیره تأمین دارو، ناکافی بودن منابع و اعتبارات طرح داروایر و دخالت‌های نابخای نهادهای غیرمسئول با رویکرد اقتصادی در تصمیم‌سازی‌های تولیتی، نداشتن استقلال سازمان غذا و دارو در تصمیم‌گیری‌ها و تصمیماتی متأثر از فشارهای جریان‌های اقتصاد محور به عنوان چالش‌های موجود در نظام دارویی کشور یاد شده است.

**کا تأسیس داروخانه بدون نیاز به مدرک تخصصی، چالش اصلی داروسازان**

محمدرضا آذربایجانی، رئیس انجمن داروسازان استان اصفهان در گفتگو با ایمناب با اشاره به جایگاه داروسازی اظهار می‌کند: برداشت اشتباه دیوان عدالت اداری از قانون موجب سردوری آری منی بر تأسیس داروخانه بدون نیاز به مدرک داروسازی شده است که چالش مهمی برای بخش دانشجو و داروسازان ایجاد کرده است. او می‌افزاید: دیوان عدالت اداری بر مبنای ماده یک قانون مواد خوراکی و آشامیدنی که در سال ۱۳۳۴ مصوب شده است، داروخانه را به عنوان مؤسسه پزشکی مصوب کرده که باید دارای پروانه تأسیس و پروانه مسئول فنی باشد، در سال‌های گذشته که تعداد داروسازان کمتر بوده است هر شخص حقیقی می‌توانست با دریافت پروانه تأسیس، اقدام به تأسیس داروخانه کند. رئیس انجمن داروسازان استان اصفهان ادامه می‌دهد: ماده بیستم این قانون در سال ۱۳۶۷ اصلاح و وزارت بهداشت موظف به تشخیص صلاحیت مؤسسان داروخانه‌ها شد و تنها افرادی که

پنجشنبه | ۰۸ شهریور ۱۴۰۳ | **سال بیستم** | شماره ۴۹۷۸

شماره ارسال پیامک: ۳۰۰۰۷۴۴۶ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۴۲۹۳۷۵

# مطالبه داروسازان از دولت چهاردهم



عکس: ایمناب

بحرانی برای داروخانه‌ها شده است: همچنین در طرح داروایر که سازمان هدفمندگی رایانه‌ها باید بلافاصله به حساب داروخانه‌ها واریز می‌کرده، از ابتدای سال جاری پرداخت نشده و مقاری از طلب داروخانه‌ها که مربوط به سال گذشته بوده نیز پرداخت نشده است. آذربایجانی با بیان اینکه بیمه‌های تکمیلی وضعیت خوبی از لحاظ پرداخت ندارند می‌افزاید: بخشی از هزینه دارو را بیمه‌ها و بخش دیگر را بیمار پرداخت می‌کند. شش‌رتکهای بیمه متعهد هستند که هزینه مربوطه را به داروخانه‌ها پرداخت کنند، اما در حال حاضر با تأخیر چندین ماهه همراه بوده‌است و پول داروخانه‌ها را باز نمی‌گردانند او تأکید می‌کند: مسائل و چالش‌های موجود، وضعیت را از لحاظ اقتصادی برای داروخانه‌ها شکننده کرده و موجب شده است که چک‌های داروخانه‌ها برگشت داده شود، این وضعیت در دیگر بخش‌های زنجیره تأمین دارو تأثیر بسزایی دارد. زیرا پیش از داروخانه‌ها، شش‌رتکهای پخش کننده دارو قرار دارند که به علت چک‌برگشتی داروخانه‌ها دچار مشکل شده‌اند، این زنجیره همچنان ادامه دارد و زنجیره تأمین دارو را دچار چالش‌های متعدد می‌کند.

**کارو باید وارد مباحث رقابتی شود**
رئیس انجمن داروسازان استان اصفهان می‌گوید: در دولت‌های گذشته، سازمان‌ها و نهادهای غیرمرتبط با داروسازی به این حوزه ورود پیدا کرده و قوانینی را تصویب و اعلام کردند، اما با توجه به اینکه دارو یک کالای غیررقابتی است و ارتباط مستقیمی با سلامت مردم دارد نباید وارد مباحث رقابتی شود، زیرا تأثیر آن را در ایمنای مردم جامعه نگراره خواهند بود. آذربایجانی با بیان تئ

## سقط ۱۰۰۰ جنین در روز



درصد و در همین ۱۶ ماهه نخست اسمال ۱۸۰۲۷ درصد رسید. این یک روند افزایشی بود. فرزند چهارم از سال ۱۴۰۰ به ترتیب میزان ۲۸ درصد، ۴۲ درصد، ۵۰٫۲ درصد، ۵۵٫۶ درصد و فرزند پنجم ۱۰۳ درصد، ۱۰۷ درصد، ۲۰۱ درصد و ۲۰۳٫۶ درصد است. این آمارهایی است که نباید چشمپان را روی آن بیندیم. او در خصوص آمار مولید ملاران بیان کرد: این آمار در گروه سنی ۲۵ تا ۳۹ سال افزایشی بوده و در حدود ۵۳۷۸ مورد بود که حاقل در ۹ ماهه گذشته افزایش داشته است. آن هم در بازه سنی ۲۵ تا ۳۹ سال بود.
در صورتی که ما اثر بخشی آن را ببینیم.
مخزون با اشاره به اینکه ۳۰ تا ۳۵ درصد از قانون جوئی جمعیت در طی این ۳ سال اجرا شده است گفت: بودجه و اعتبار این قانون ۶ تا ۵ ماه است که در جای خود نشسته است اما به هر حال این قانون ۳ سال است که ابلاغ شده. نتایج این قانون نشان می‌دهد که توانسته اثربخشی لازم و نتایج خوبی داشته باشد.

**کا ششپ زولی تعداد مولید سالانه متوقف شده است**

مخزون گفت: در فضای مجازی یک سری بحث‌های تمداد فرزندگی که به ازای هر خانم به دنیا می‌آمد در چند دهه قبل بین ۶ تا ۷ فرزند بود یک سطحی داریم به اسم سطح جانشینی جمعیت که اگر دو فرزند جایگزین پدر و مادر شوند می‌گوئیم جایگزینی جمعیت اتفاق افتاده و لب مرز است. ۰۱ هم به دلیل احتمال مرگ و میر فرزندان اضافه می‌شود بنابراین سطح جانشینی در دنیا ۲٫۱ است. نرخ باروری ما از این سطح جایگزینی و خطا فرمز هم عبور کردیم و پایین تر هستیم.

او گفت: از این حدود ۲ فرزند حتی کم‌تر حدود ۱٫۶ فرزند به ازای هر خانم ایرانی در کشور داریم. این یعنی ما در سال‌های بعد جایگزینی جمعیت را نتوانیم داشت و جمعیت میان‌سال سن سالمندی را زد می‌کند و ساختارهای اجتماعی، فرهنگی، سیاسی، اقتصادی باید برای آن آمادگی داشته باشند.

مخزون با تأکید بر اینکه جمعیت بالای شصت سال ما حدود ۱۰ درصد است بیان کرد: در چند دهه آینده ممکن است به ۳۰ درصد بود. در سال ۱۴۰۱ به ۱۶٫۵ درصد و در سال ۱۴۰۲ به ۱۷٫۸



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید



خبر

## مهلت ثبت تقاضا برای سرویس مدارس اصفهان تا ۱۰ شهریور

مدیرعامل سازمان تاکسیرانی اصفهان گفت: والدینی که قصد ثبت سرویس مدرسه برای فرزندان خود دارند، باید تا ۱۰ شهریور ماه فرصت ثبت‌نام قطعی و واریز پیش پرداخت داشته و پس از آن امکان ثبت نام جدید و واریزی وجود ندارد. محمد پرورش در گفت‌وگو با ایرنا در مورد سامانه «سفیر مهر» افزود: با توجه به اینکه اطلاع‌رسانی لازم برای ثبت‌نام سرویس مدارس در ماه گذشته صورت گرفته است، بنابراین اگر والدینی قصد تهیه سرویس مدرسه برای فرزندان خود دارند باید پیش پرداخت آن را تا دهم شهریور ماه جاری واریز کنند تا ثبت‌نام قطعی صورت گیرد او تأکید کرد: واریز نکردن شهریه اولیه در سامانه، به عنوان انصراف تلقی می‌شود.

مدیرعامل سازمان تاکسیرانی اصفهان گفت: تاکنون ۶۱ هزار و ۶۰۶ نفر در سامانه سفیر مهر در خواست خود را ثبت و از این تعداد ۲۷ هزار و ۲۶۳ نفر نیز پیش پرداخت را واریز کرده‌اند. پرورش تصریح کرد تمامی درخواست‌ها به شش‌رتک‌های حمل و نقل زیر مجموعه سازمان جهت بررسی ارجاع شده تا در صورت امکان، سرویس‌دهی صورت پذیرد.

او با اشاره به اینکه از هفته اول مرداد ماه جاری نیز شش‌رتک‌های حمل و نقل در حال مسیر بندی دانش آموزان هستند، گفت: مسیری‌بندی سرویس مدارس بسیار پیچیده و زمانبر است. مدیرعامل سازمان تاکسیرانی اصفهان تأکید کرد: با توجه به شرایط موجود امکان سرویس‌دهی به آن دسته والدینی که تا پایان مهلت گفت شده اقدامی برای ثبت‌نام و واریز-بیش پرداخت انجام ندهند نخواهد بود. او اضافه کرد: سازمان تاکسیرانی نیز به آمار دقیق برای تقسیم‌بندی سبیرها و نیز تعداد خودرو دارد، بنابراین در حال حاضر واریزی وجه پیش پرداخت می‌تواند قطعیت نیاز به سرویس مدرسه را مطمئن‌تر کند. لذا چنانچه والدینی نیز قصد انصراف دارند چه هزینه‌های واریز کرده چه واریزی انجام ندهاد باشند، باید انصراف خود را در سامانه ثبت کنند. پرورش گفت: تمامی ارتشدگیری قصد فعالیت در سرویس مدارس دارند در صورتی که تاکنون مجوزی از سازمان تاکسیرانی دریافت نکرده‌اند هر چه سریعتر باید در سامانه ثبت درخواست نمایند. او خاطر نشان کرد: بر اساس آیین نامه اجرایی سرویس مدارس، تمامی رانندگان فاقد مجوز، توسط توسط پلیس راهور طبق کد ۲۰۸۱ و ۲۰۲۵ اعمال قانون خواهند شد.

مدیر عامل سازمان تاکسیرانی اصفهان اظهار کرد: همچنین اسمال تمامی خودروهای قفل در سرویس مدارس اعم از تاکسی و شخصی ملزم به نصب آرم سرویس مدارس هستند.

به سرویس‌دهی کند هر گونه تبعات قانونی آن متوجه شخص راننده و خانواده استفاده کننده از سرویس است. پرورش اظهار کرد: همچنین بر اساس توافق سازمان تاکسیرانی و اداره کل آموزش پرورش، دانش آموزان استثنایی که درخواست کمک هزینه ایاب و ذهاب دارند، لازم است در سامانه سفیر مهر ثبت نام نمایند و در صورتی که درخواست سرویس دارند باید مبلغ پیش پرداخت را واریز و در صورتی که نیاز به سرویس ندارند فقط ثبت اطلاعات و ثبت نام کافی است. او افزود: در سال جدید تحصیلی، دانش آموزان استثنایی که در سامانه سفیر مهر ثبت نام نکرده باشند، مشمول دریافت کمک هزینه نیستند.

## امکان سفارش آزاد و تک جلدی کتاب‌های درسی

رئیس سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه سازاو کارهایی برای دانش آموزانی که نتوانند ثبت سفارش کتاب درسی را انجام دهند، در نظر گرفته شده است، گفت: در سامانه ثبت سفارش، فرزند سفارش تک جلدی یا آزاد فراهم شده تا افراد با کد ملی، یک دوره کتاب یا یک تک کتاب را سفارش دهند.

هرسال بر اساس تخمین دانش‌آموزان سفارش تولید کتاب در نظر گرفته می‌شود. اظهار کرد: سال جاری حدود ۱۵۶ میلیون جلد کتاب درسی بر اساس تخمین جمعیت دانش‌آموزی سفارش تولید اولیه داده شد که چاپ آنها انجام شده و از اسفند سال گذشته فرآیند توزیع آن صورت گرفته است.

او با بیان اینکه بیش از ۹۰ درصد کتاب‌های چاپ سبازی شده به استان‌ها فرستاده و توزیع شده و استان‌ها منتظرند وقتی ثبت سفارش به نقطه قابل قبول رسید توزیع در مدارس را آغاز کنند، افزود: با شروع سال تحصیلی این کتاب‌ها در اختیار دانش‌آموزان قرار می‌گیرد. رئیس سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه بر اساس نگاه حرفه‌ای و تخصصی در زمینه درسی و منابع آموزشی، شیوه تخریبات در زمینه کتاب درسی با شروع و اجرایش آزمایشی انجام می‌شود. اما دانش‌اند این مورد نیست که در سال اول، تغییرات فراگیر انجام شود. سال جاری اجرای آزمایشی شش کتاب در پایه چهارم، ششم، هفتم و هشتم انجام می‌شود و در پایه اول ابتدایی اجراهای آزمایشی سبباز محدودی در چهارچوب برنامه جدیدی که تنظیم و تدوین شده انجام می‌شود. لطیفی با بیان اینکه به صورت سراسری در پایه اول

او افزود: میزان مولید در خانم‌های در سن باروری که در دنیا ۱۵ تا ۴۹ سال در نظر گرفته می‌شود نهایتا تا سال ۱۴۰۸ افزایش است بعد از آن کاهش می‌شود. برای خانم‌های در بازه سنی بهتر برای باروری یعنی ۲۰ تا ۳۴ سال روند نزولی شروع شده است و هر سال از جمعیت خانم‌های این بازه سنی برای بارذاری کم می‌شود. او تأکید کرد: جریان مقابله هم کار می‌کند که القا می‌کند که فرزندآوری مزاحم تحرک اجتماعی افراد است و فرصت را از کسانی که می‌خواهند موقعیت شغلی، تحصیلی و اجتماعی خودشان را بالاتر ببرند از آن‌ها می‌گیرد. در حالی که فرد می‌تواند در عین چند فرزندگی تحرک اجتماعی مدنظر را داشته باشد.